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Chrome を使うか Edge を使うか、youtube や Google フォトなどの Google

サービス多く使っているなら Google Chrome が都合がよく、Microsoft サービ

スを多く使うなら Microsoft Edge と云われています。実際は、基本的に大きな

差がないことから何となくどちらかになっていると思いますが、お気に入り（ブ

ックマーク）登録の関係で片方になっているなら『移行機能』を使って両方共に

同じブックマーク状態にしてはどうでしょうか！

１．Chrome のブックマークを Edge にインポート（移行）する

①Microsoft Edge を開く

②…（三点リーダー） をクリック

③下の方にある「設定」をクリック

④「ブラウザーデーターのインポート」

⑤「Google Chrome からデータをインポートする」➡インポート
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⑥ブラウザーデータのインポート

全項目にチェックが入っています、

インポートしたくない項目があれば

チェックを外す➡インポート

＊私の場合はこのような表示が出まし

た

＊＊Edge のブックマークバーが Chrome のバーと同じになるのではく、Edge

で使用していた状態に Chrome の状態が追加される形になりますので、重

複するブックマークが出てくる。

＊＊同期ではないので必要なときに都度インポートする

２．Edge のブックマークを Chrome にインポートする

こちらは手間がかかります。Edge のブックマークを HTML ファイルにして

保存してから、Chrome 側でインポートする手順になります。

①Edge を開く

②…（三点リーダー） をクリック
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③お気に入りをクリック

④…（三点リーダー） をクリック

⑤お気に入りのエクスポート

⑥デスクトップを

選び保存
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➆Chrome を開く

⑧縦３点 マークをクリック

⑨「ブックマークとリスト」を選択

⑩「ブックマークと設定をインポート」をク

リック

⑪▼から「HTML ファイルをブックマークに登録」を選択➡インポート

⑫ファイルを選択

⑬開く画面からデスクトップに保存した HTMＬファイルを選択して開く
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＊＊私の場合は Chrome を Edge にインポートした状態を Edge から Chrome

にエクスポートしたからでしょうか、表面的な変化はなくブックマークバ

ーのオーバーフローリストの中に『インポートしたブックマークフォルダ

が作られていました。


